



神舟十二号17日9时22分发射 飞行乘组确定

▲ 神舟十二号载人飞船将于6月17日9时22分发射,飞行乘组由航天员聂海胜(中)、刘伯明(右)和汤洪波三人组成。

新华社发(徐部 摄)

美国纽约州放松大部分防疫限制措施

▼ 6月15日,人们走在美国纽约布鲁克林大桥上。美国纽约州州长安德鲁·科莫15日宣布,鉴于该州七成的成年人已接种至少一剂新冠疫苗,该州当天起放松大部分防疫限制措施。



中国新冠疫苗接种将达10亿剂次 覆盖人群全球居首

中新网6月16日电 当地时间15日,英国《卫报》发文称,为了实现接种目标,中国加强了新冠疫苗生产和分发网络。得益于此,中国疫苗接种有望在本周末达10亿剂次。

《卫报》指出,最近几周,中国的单日疫苗接种量已增至约2000万剂次。

文章援引6月15日中国国家卫健委发布的数据显示,中国新冠疫苗接种突破9亿剂次,覆盖超过6亿人,疫苗接种剂次和覆盖人群数量,都居于全球首位。

文章还援引《纽约时报》



6月9日,广东省广州市祈福医院新冠疫苗接种点,工作人员为市民接种疫苗。

的疫苗追踪数据显示,中国从1亿剂次到超过2亿剂次,用时25天;从2亿到突破3亿剂次,用时16天;从3

亿剂次到超4亿剂次,用时9天……而从8亿剂次到9亿剂次,中国只用了6天。疫苗接种,是如何跑出“中国速度”的?

此前在3月,中国疫情防控专家钟南山曾表示,2021年6月,中国新冠疫苗接种率计划达到40%。为了实现这一接种目标,中国“加强了新冠疫苗生产和分发网络”。

《卫报》提到,中国有关部门一直鼓励民众在自愿的前提下,免费接种新冠疫苗。

此外,在中国,人们接种的主要是国药和科兴疫苗。而这两款疫苗,已被列入世

卫组织紧急使用清单,充分证明其安全性和有效性。

对此,文章援引台湾大学公共卫生学院教授的话说,中国大规模疫苗接种的努力“确实令人印象极为深刻”,“这将对他们正在建立的群体免疫力产生重大影响。”

《卫报》最后还注意到,中国的疫苗已分发或捐赠给世界上许多国家,包括巴林、阿联酋和塞舌尔等。

日前,中国外交部表

美最新研究:2019年12月 美国已出现新冠病毒传播

中新网6月16日电 据美国中文网报道,美国研究人员发现更多证据,说明新冠病毒早在2019年12月就在美国低水平传播,时间比正式报告确诊病例要早数个月。截至目前,新冠疫情已在美国导致超过60万人死亡。

报道称,美国国立卫生研究院(NIH)一项名为“我们所有人(All of Us)”的长期项目,旨在跟踪研究

100万名志愿者的健康状况,该研究需要志愿者献血。

最新发表在美国感染病学学会《临床感染疾病杂志》上的报告称,研究人员对2020年前三个月采集的24000多个血样进行了分析,至少有9人的血液中含有新冠病毒抗体。

这些冷冻血液样本表明,在伊利诺伊州、威斯康星州、宾夕法尼亚州、密西

比州和马萨诸塞州正式报告新冠病毒病例前的几天或几周前,就有人感染了新冠病毒。

报告称,伊利诺伊州、马萨诸塞州、威斯康星州、宾夕法尼亚州、密西西比州的血样采集时间分别是1月7日、1月8日、2月3日、2月15日、3月6日。而这五个州首次报告新冠确诊病例时间则分别是1月24日、2月1日、2月5

日、3月6日、3月11日。

研究人员称,由于感染后产生抗体大约需要两周,因此研究结果表明,早在2019年12月,美国已经出现了新冠感染病例。

根据约翰斯·霍普金斯大学的数据,截至北京时间6月16日6时22分,新冠疫情已在美国导致33483919人感染,超过60万人死亡。

美国发生两起枪击事件 造成7死6伤

新华社芝加哥电 当地时间15日凌晨,美国芝加哥市和亚拉巴马州艾伯特维尔市分别发生一起枪击事件,共造成7人死亡、6人受伤。

据美国当地媒体报道,

芝加哥警方当地时间15日5时30分许接到报警说,在该市南部一住宅内发生

争吵,有人开枪。警方在随后的通报中说,4人在枪击事件中当场死亡,另有4名伤者被送往医院,其中2

人伤势严重。警方仍在对枪击事件进行调查。

另据报道,当天2时30分许,亚拉巴马州艾伯特维尔市一家工厂发生枪击

事件。一名员工向其他员工开枪,造成至少2人死

亡,2人受伤,枪击原因“不明”。嫌疑人随后驾车逃离现场,被警方发现时已自杀身亡。

美国枪支泛滥,枪击事件频发,今年以来已发生多起枪击事件。

打破停火协议! 新总理刚上任 以色列对加沙发动空袭

中新网6月16日电 综合报道,当地时间16日,以色列空军对加沙地带发动了空袭,以回应巴勒斯坦人连续向以色列南部发射带有燃料的气球。此轮空袭意味着,巴以两国于5月21日签署停火协议后,再次爆发重大冲突。

据路透社报道,一架以色列飞机16日袭击了加沙地带的巴勒斯坦训练营地。这是巴以自5月签署停火协议、结束双方长达11天的冲突以来,以色列进行的首次袭击。此前冲突造成200余人死亡。

报道称,以色列军方证实发动空袭,并表示“做好应对所有情况的准备,包括在应对来自加沙的持续恐怖行为时,重新开战”。

报道指出,加沙地带的巴勒斯坦人连续近一个月向以色列南部发射带有燃料的气球。以色列国防部

称,巴勒斯坦15日发射的最后一轮燃烧气球,导致边境附近社区引发约20场大火。

此外,半岛中文网提到,这也是以色列新总理贝内特领导的新政府上台以来,对加沙地带的首次袭击。贝内特过去曾表示,以色列政府不应容忍燃烧气球,必须进行报复。

以色列新一届政府于13日晚宣誓就职,统一右翼联盟领导人贝内特出任总理,结束了右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。

15日傍晚,来自以色列各地的数千民众在耶路撒冷老城及周边地区举行“耶路撒冷日”游行,大批巴勒斯坦示威者在老城外进行抗议。报道称,这一游行获得新政府授权,哈马斯曾威胁采取行动,以回应以色列游行。

Advertisement for Bagus nina ANION women's sanitary pads. Features include: Ultra Thin & Ultra Absorbent, breathable, and natural scent. Product variants include Day (24cm), Day/Night (27cm), Night (33cm), and Pantyliner (15cm). Retailers include RANCH MARKET, LOTTE Mart, and various supermarkets.